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1972

Lakhely:
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E-mail:
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Munkahelyek: 

2000-től: 
Miskolci Egyetem, BTK, Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet, Miskolc

beosztás: 
egyetemi tanársegéd

tevékenység: 
felsőoktatás, oktatásszervezés, projektvezetés

2009-:
Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség (NORDA) KKH

beosztás: 
roma integrációs koordinátor

tevékenység: 
projektfejlesztés, tanácsadás

Felsőfokú iskolai végzettség:

2006-2011:
Miskolci Egyetem, Gazdaságtudományi Kar, Terület- és településfejlesztési menedzser szak, 


posztgraduális képzés, levelező tagozat

2000-2008: 
Debreceni Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Történelmi és Néprajzi Doktori Iskola


PhD képzés, levelező tagozat (7/2009. PhD)

1995-2000: 
Miskolci Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Kulturális antropológia szak.


Végzettség: kulturális antropológus, muzeológus, társadalomismeret és vizuális kultúra szakos középiskolai tanár (169-BT/2000)

1992-1995: 
Miskolci Egyetem, Gépészmérnöki Kar, Mérés és automatizálás szak.


Végzettség: gépészmérnök (53-G/1995)

Egyéb végzettségek: 

2003-2005:
Partners Hungary Alapítvány- Magyarországi Női Alapítvány (MONA), képzési program



tartalma: Csapatépítés, kommunikáció, tárgyalástechnika, érzelmi intelligencia, asszertivitás, karriertervezés, álláskeresés, csoportos döntéshozatal, mediáció, projektmenedzsment, stratégiai tervezés, kooperatív tervezés. (B7-702/2001/0005)

2004.
Euportál.hu Oktatási és Információs Központ, szaktanfolyam


tartalma: Uniós pályázatok rendszere, protokoll az Európai Unióban.

1992-1993:
Perfekt Pénzügyi Szakoktató és Kiadó Vállalat, középfokú tanfolyam


tartalma: középfokú adó- és pénzügyi ellenőri (adóügyi) képesítés (Adó/12-5/1269/93)

Regionális kutatásokban való részvétel, önálló kutatások

1998. 
Nők helyzete a rendszerváltástól, SEED Alapítvány kutatásában közreműködés.

1998. 
Szakértői és Rehabilitációs Bizottságok hatáselemzése Borsod–Abaúj–Zemplén megyében, Regiteszt Közvéleménykutató Társaságnál – kutatómunka.

1999-től 
Diósgyőr-vasgyári kolóniában életmódkutatás.

2000 
Szikszói Kistérség antropológiai vizsgálata tanszéki kutatás, terepmunka koordinátor

2001. 
Soros Alapítvány megbízásából – tanári életpályák: Csenyétei tanítók.

2001. 
Roma kultúra a pedagógusképzésben: vizuális oktatás – roma kultúra, egy oktatási modell kidolgozása az Edelényi Alapítványi és Munkaiskolában – csoportos vizuális antropológiai kutatás – kutatásvezető.  (Edelényi Alapítványi és Munkaiskola – Aldebaran Kutatóműhely – ME Kulturális és Vizuális Antropológiai Tanszék

2002-2005. 
Területfejlesztési lehetőségek a Csereháti kistérségben. A Kulturális és Vizuális Antropológia Tanszék és az MTA Észak-magyarországi Osztály Regionális Kutatóközpont közös kutatásának kidolgozása, a kutatás koordinálása. 

2001-2002. 
Inkubátorházak vizsgálata – Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány és a SEED Alapítvány kutatásában közreműködés, pályázatok monitoringja.

2003-2005.
Észak-magyarország nemzeti kisebbségei – multimédiás tananyag elkészítése (IHM ITP-2 pályázat keretén belül) Alapítvány a Komplex Kultúrakutatásért szervezésében – projektkoordinátor, kutató.

2004-2007. 
Észak-magyarországi munkáskolóniák kulturális antropológiai vizsgálata OKTK 2004. A/0248. Témavezetőként

2005-től 
Az aprófalvak és aprófalusiak esélyegyenlőségéért. Életlehetőségek fejlődési pályák és jó fejlesztési gyakorlatok az aprófalvas régiókban című NKFP5/051/04. számú projektben kutatóként, terepszervezőként (A program és a konzorciumi vezetője: MTA RKK Közép- és Észak-magyarországi Tudományos Intézet Térségfejlesztési Kutatások Osztálya)

Elnyert önálló pályázatok:

1998. 
Miskolc Megyei Jogú Város – Tudományos kutató ösztöndíj

1999. Soros Alapítvány nemzetközi konferencia részvétel – egyszeri támogatás

2000-2001. 
XX. Századi Intézet – Életmódkutatás a Diósgyőr-vasgyári kolóniában

2001. 
Nemzeti Kulturális Alapprogram – Dokumentumfilm előkészítés: “Találkoztam gondolkodó romákkal is…” címmel.

2002. 
Central European Exchange Program for University Studies (CEEPUS) Miskolci Egyetem Matematikai Intézet Analízis Tanszék oktatói mobilitás program: egy hónapos tanulmányút Fogadó intézmény: Petru Maior University, Marosvásárhely; kvantitatív módszerek a társadalomtudományokban témában

2002. 
A Miskolci Egyetemért Alapítvány külföldi tanulmányút támogatása

2003. (január) 
Central European Exchange Program for University Studies (CEEPUS) Miskolci Egyetem Matematikai Intézet Analízis Tanszék oktatói mobilitás program: egy hónapos tanulmányút Fogadó intézmény: Petru Maior University, Marosvásárhely; kvantitatív módszerek a társadalomtudományokban témában. 

Publikációs jegyzék

2000.  
“Alkatrészcsere” – Idegen test az emberben. in. TESTKÉPEK. Látó Ember füzetek 2. KVAT, Miskolc. 

2000. 
Munkáséletmód a Diósgyőr-vasgyári kolónián (részletek). in. Paraszti múlt és jelen az ezredfordulón. Magyar Néprajzi Társaság, Szentendre, p. 423-444.

2003 
A diósgyőri munkáskolónia. In. Munkástörténet – munkásantropológia (szerk.: Horváth Sándor, Pethő László, Tóth Eszter Zsófia). Napvilág, Budapest, p. 160-170.

2003. 
Dobák Judit - Futó Péter - Susan Kutor - Lányi Pál - Soltész Anikó: Vállalkozói Inkubátorok Magyarországon. Gazdasági Minisztérium – SEED Alapítvány, Budapest

2004. 
Vörös téglás házak. In. Magyar Építőművészet. 2004/2. p. 19-20.

2004. 
Iron-works estate, cultural anthropological research. In. Urban Design, Landscape Design 2003., The Hungarian Urban Studies Association, Budapest, p. 85-86.

2004. 
(szerkesztő): Észak-Magyarország nemzeti kisebbségei – oktató CD-rom iskolásoknak. Alapítvány a Komplex Kultúrakutatásért, Miskolc.

2005. 
Krisztián Bócsi - Zsuzsanna Török: Arguing with the Reality. Case Studies in Visual Anthropology. Visual Man Books 4. Aldebaran Research Group, Miskolc. Editors: Dobák Judit, R. Nagy József

2005. 
Zoltán Kocsis - Zoltán Ilyés: Borderline in the Carpethians. Case Studies in Visual Anthropology. Visual Man Books 4. Aldebaran Research Group, Miskolc. Editors: Dobák Judit, R. Nagy József

2005. 
János Beregszászi - Zsuzsanna Török: Impressions from Szék. Case Studies in Visual Anthropology. Visual Man Books 4. Aldebaran Research Group, Miskolc. Editors: Dobák Judit, R. Nagy József

2006. 
Zászlóshajó vagy gyorsnaszád. In. Magyar Építőművészet. 2006/3. p. 33-35.

2006. 
Vasvárosi turizmus In. Magyar Építőművészet - Utóirat. 2006/3. p. 43-45.

2007. 
Kisebbség – kistelepülés – konfliktuskezelés. In. Hátulsó pár előre fuss. Fókusz különszáma. A kisiskolák – összevont tanulócsoportokat működtető oktatási intézmények – továbbfejlesztőinek. IX. évfolyam 2-3. Szám. 181-187.

2007. Mental Maps in the Ironworkers’ Colony in Miskolc-Diósgyőr. In. Publicationes Universitatis Miskolcinensis. Sectio Philosophica. Tomus XII.- Fasciculus 2. E Typographeo Universitatis, Miskolc, 157- 166.

2008. Dobák Judit: Mental maps in the colony of Ironworkers' in Diósgyőr In Németh Györgyi (szerk.): Growth, Decline and Recovery Heavy Industrial Regions in Transition. MTA Törttud. Int - Miskolci Egyetem/HAS Institute of History - Miskolc University - The International Committee of Industrial Heritage, Hungary.

2008
Életmód a Diósgyőr-vasgyári kolóniában. Néprajzi-antropológiai tanulmány. Doktori értekezés, Debreceni Egyetem.

2011. 
Dobák Judit: Rozsdás vidék -a kohászat térségihatásainak és a területi fejlődésben játszott szerepének időbeli változásai. In Danó Orsolya (szerk.): Bánandrás. Írások és Képek Bán András 60.születésnapjára.Miskolc, KVAI, xxxxx. p.
Oktatási tevékenység

2000- (jelenleg is)
A Miskolci Egyetem kulturális antropológia szak oktatójaként rendszeresen tartott órák: Kutatásmódszertan, Kvantitatív módszerek a társadalomkutatásban, Területfejlesztés, Társadalomtudományi projektszervezés, pályázatírás, Problémaorientált kutatás: Diósgyőr-vasgyári kolónia, munkáséletmód; Cserehát gazdasági- és életmód-stratégiák; Terepmunka-vezetés, Hátrányos helyzetű csoportok életmódja, Városantropológia, Terepmunka és szakdolgozat témavezetés.

2004. szeptember-január: Fiatalkorúak Regionális Büntetés-végrehajtási Intézete (Szirmabesenyő) általános iskolai képzés keretei között, drámapedagógia, társadalomismeret, művészettörténet, és általános helyettesítő tanárként az  Alapítványi Munkaiskola és Óvoda (Edelény) szervezésében megbízási szerződéssel.

2005. 
Bentlakásos fotótábor szervezése a Csereháton hátrányos helyzetű fiataloknak. Vizuális kultúra oktatása, projektmenedzser. (UNDP-SZMM CSP135. Fotótábor a Csereháton)

2007. 
Egyenlő Bánásmód Hatóság és Roma integráció Évtizede Programról előadás a régió polgármestereinek, jegyzőinek és kisebbségi önkormányzat vezetőinek az Észak-magyarországi Regionális Képző Központ szervezésében, megbízással.

Egyéb kulturális tevékenység

2000. november: 
Sűrű Képek, Budapest, Mai Manó Ház A Miskolci Egyetem Kulturális és Vizuális Antropológia Tanszéke hallgatóinak és oktatóinak kiállítása, kiállítóként.

2001-2004. 
Antropológus Szaknapok főszervező (négynapos országos szakmai diákrendezvény előadásokkal, fotókiállításokkal, filmvetítéssel)

2003. 
A Komplex Kultúrakutatás dilemmái II. nemzetközi szakmai konferencia, Miskolci Egyetem-konferenciaszervezés

2006. 
Vizuális antropológiai esettanulmányok – fotókiállítás. Kiállításszervezés a Miskolci Galéria Kamaratermében.

2007, 2008. 
Kutatók Éjszakája. ME BTK programfelelőse

2008. okt.-dec.:
„Vasgyár és kolónia” címmel fotókiállítás a Miskolci Galériában – kurátor.

Díjak: 

1998.
Magyar Tudományos Akadémia, Miskolci Akadémiai Bizottság, Tudomány támogatása Észak- 
Magyarországon – pályadíj

2000.
Tóth Pál Díj

2009.
Magyar Tudományos Akadémia Miskolci Területi Bizottsága – DIPA Diósgyőri Papírgyár Zrt. - Tudományos Díj

Miskolc, 2011. október 20.








Dobák Judit

